Молитвенное Радение общинника

Роде Всевышний – Творец Прави, Яви и Нави, всего видимого и не видимого, основа Правды, Любви и Справедливости приди к нам в ликах Богов и Богинь Родных, Спасов светлых, Предков Великих, Духов могучих и людей добрых, что Силами и Знаниями, Опытом и Могуществом своими готовы помогать общине нашей, укреплять нашу Веру, умножать нашу Веду, наполнять нас Здоровьем и Благополучием, дабы община крепла и приумножалась, Лад и Порядок в ней всегда прибывал, Духовные Проводники наши Мудрость и Силу Прави, Яви и Нави познавали и нас научали, дабы Верховоды наши были Честными и Праведными, Отважными и Верными, Общинники верно предназначение своё исполняли, Лад и Гармонию в себе умножали, Здоровьем, Благополучием, Любовью и Светом семьи свои наполняли, приходили в общину нашу Мудрые Ведающие, Отважные и Верные Витязи, Благополучные и Щедрые Веси, Труженики Светлые, что к Вере и Традиции Родной Стремятся. Пусть Будет так и так Есть! Слава Роду Всевышнему и Всем Детям Его!

Отче Свароже, Отец небесный, Творец всей Вселенной, Отец Рода Небесного и рода земного, Славлю тебя и прошу благословить общину нашу, наполнить Духом и Творческой Силой Своей, даровать Покровительство и Опеку Свою. Боже – Свароже проявись в мужах общины нашей Праведностью, Верностью, Радением и Мощью, дабы творили во благо общины нашей, Родового Огнища, Родины Родной, да во славу Твою Всевеликую, Светом твоим наполненные, Мудростью благословлённые, по Покону Рода Всевышнего живём и Праведность в Яви множим!
Слава Отцу – Сварогу!

Матушка – Лада, ты есть Мать Богов наших, а мы верные дети твои. Ты заботишься о нас, Любовью и Благодатью наполняешь, Богинями Родными проявляешься – души наши бережёшь и научаешь, возьми под опеку свою, общину нашу, дабы Лад, Взаимопонимание, Любовь и Мир в общине нашей всегда пребывали, а безлад и худо нас дальней стороной обходили! Матушка - Лада, Благослови женщин общины нашей Добротой и Материнством, пусть семьи свои Любовью наполняют и Мудрость женскую обретают, Веданье Богинь Родных в них прорастает, Долей счастливой наделяет!
Слава Матушке Ладе!

Перуне, Отче наш! Гремят во Сварге Синей Твои Щит и Меч. Мы верные дети Твои, слышим Силу Твою Великую, Силу Праведную, Ты в Коле Живого Явления Лад и Порядок, Любовь и Справедливость оберегаешь, так оберегай общину нашу от кривды всякой, морока и оморочек, от духов тёмных, от зла и зависти, от чёрной ярости! Пусть Светлые и Могучие Перуничи, кто суть Полк Перунов, нашу общину защищают, пусть Предки наши Силой Твоей наполнятся и нам помогают Лад и Порядок, Справедливость и Праведность, Единство и Верность в общине проявлять, Веру и Традицию людям нести, Силами твоими наполненные, Духом твоим Освящённые, Громами и Перуницами Благословлённые с тобою воедино общину Могучую творим!
Слава Отцу – Перуну!

Боже Велесе, ты Царь Яви и Нави, Мудрость мудрых, Хозяин Благ Земных, приди Мудростью и Благополучием в общину нашу! Защити общину и всех людей родных от колдовства всякого, оговоров и наговоров, от всяческих приговоров, от духов тёмных, от силы злой навной, от бедности и лени. Пусть всё злое общину стороной далёкой обходит, а благо и мудрость к нам приходят! Пусть Духовные Проводники Мудрость и Силу Твою обретают, Общинники честные Богатства Духовное и Телесное получают! Веси Богатые и Щедрые в общину приходят, благом наполняют, Мудрость получают. Община наша день ото дня растёт и процветает! Истина!
Слава Многомудрому и Щедрому Велесу!

Макоша – Матушка, Кормилица рода земного, Земля Родная, Богиня Святая, по тебе мы ходим, хороводы водим, приди к общине нашей, Матушка, силой Плодородной и Благословением Своим, даруй нам надёжную Опору и Защиту Свою! Пусть женщины будут плодородны и мудры, пусть Берегинями родов своих становятся, любящими и любимыми, прекрасными и милыми жёнами проявляются, пусть семьи наши детьми здоровыми множатся, счастьем благословляются, богатствами духовными и телесными прирастают, пусть пути – дороги наши будут чистыми и гладкими, пуcть праведные мысли и задумки воплощаются, пусть община наша Крепнет и Приумножается, Блага Духовные и Материальные обретая!
Слава Макоше Матушке!


Дана – Матушка, Богиня Прекрасная, Дева ясная, ты реками течёшь, Землю нежно обнимаешь, дождями обильными проливаешься, туманами бархатными стелешься. В тебе суть тайная и жизнь всякая, мы зовём тебя, как дети любящие, приди, приди Матушка, приди Родная, очисти общину нашу от болезней всяческих, от лени и хворей, от чуждого горя, от слабостей и страданий, от чужих зложеланий! 
Ты Матушка нам родная, Благослови общину нашу Силой своей любящей, Животворной, Мудростью тайной и Спокойствием душевным. Пусть в общину нашу рекою чистой, течением быстрым люди новые приходят, становятся с нами воедино и вместе Веры и Веды Родной держатся, радением своим общину укрепляют, и Родовое Огнище в Яви утверждают, материально и духовно радея – Мир Любви и Справедливости сотворяют.
Слава Дане – Матушке!

Вездесущий Боже наш Стрибог, ты ветрами повелеваешь, Мир движением наполняешь, Ты Мудрый и Могучий Отец наш, очисти общину нашу от застоев мёртвых и наполни дела наши светлые ветром попутным, Силой Своей Могучей, рассей и развей козни всякие и дела тёмные вокруг и внутри общины нашей, пусть Ветры Стрибожичи нас защищают и нечисть от нас отгоняют, дабы колдуны и колдуньи зло нам желающие и люди страдания множащие - стороною нас обходили, а люди добрые, за Родину и Род Славянский Радеющие, к нам путь легко находили, Воодушевлением души их наполнялись и с нами они в могучую общину соединялись.
Слава Отцу – Стрибогу!

Боже – Огнебоже, Ты Владыка Огней и Могучий Витязь, Ты пронизываешь тьму Морока и басуров уничтожаешь, Ты владеешь богатством пожертвований огненных и наш Вестник в Мир Богов Родных! Батюшка Огнеликий и Лучезарный, пламенем своим Пылающим, Силой Могучей очисти и благослови общину нашу. Испепели зло и худо в душах и телесах общинников, прояви в телах и душах наших Радение Святое, Решительность и Отвагу, Смелость и Пылание Духовное, дабы община крепкой и благополучной, деятельной и растущей проявлялась, Покона Святого и Огнища Родового придерживаясь в Мире навечно утверждалась!
Слава Огнебогу!


Дажбоже наш Светлый! Удерживаешь в бездне Землю нашу, Жизнь и Красоту Великую сотворяешь! Ты Соединяешь в единое целое Лики свои, соедини нашу общину в единое целое помыслов и стремлений, дабы Лад и Порядок, Взаимопонимание и Взаимопомощь общину укрепляли и к Славному будущему вели, Благослови нас и возьми под опеку свою, Прекрасный и Лучезарный Боже наш, ибо есть мы Внуки Дажбожьи – Верные дети твои, пусть Свет твой Живительный, Мудрость Праведная, Сила и Божественное присутствие Твоё всегда в общине нашей пребывает и к Прави путём Славным Ведёт!
Слава Отцу – Дажбогу!

     Вижу, как община наша наполняется Ладом и Порядком, Благами Духовными и Телесными, Радостью и Любовью, Справедливостью и Праведностью, Многочисленностью и Единством, в Яви утверждаясь, Волю Рода проявляет! И осуществится всё сказанное по Воле Рода Всевышнего, Богов и Предков наших!
Слава Роду Всевышнему! 
Слава Богам и Богиням нашим!
Слава Предкам и Духам Родным!
