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Знание позволяет контролировать ситуацию.
Виды инопланетян, связанных с Землей :



Орионцы

Сегодня, орионцы - доминирующая раса на Земле, но так было не всегда. Хотя Землю посещали многие группы и в некоторых случаях скрещивались с ее обитателями, вплоть до 500.000 лет назад адамическая раса не растворилась достаточно для того, чтобы оказаться меньшинством. Приблизительно в то время на Землю пришли сущности из звездных систем Ригеля и Бетельгейзе, находящихся в созвездии Ориона. В то время адамическая раса обладала очень мирной, женской природой. Орионцы несли агрессивный мужской принцип и приходили в качестве “дары приносящих”. Обладая опытом в области контроля над умом и манипулирования, они быстро покорили адамических людей и начали распространяться на планете. Группировка Ригеля обладала внешностью рептилий, а группировка Бетельгейзе была высокими краснокожими людьми, похожими на викингов. Группировка Ригеля стала известна как “Темные Владыки”, а группировка Бетельгейзе - как “Владыки Света”. Эти названия употребляются только с целью удобной и привычной демонстрации крайней поляризации этих двух группировок.
Группировки Ориона были агрессивны не только по отношению к Земле, но и по отношению друг к другу. Планетарная война между орионцами с Ригеля и орионцами с Бетельгейзе происходила между 500.000 и 200.000 годами до нашей эры. Две цивилизации боролись за контроль над Землей, поэтому на Земле стали преобладать агрессивные энергии. Множество войн происходило и на поверхности. В это время расцвели и исчезли несколько цивилизаций. Большая часть этих цивилизаций была разрушена химическим и ядерным оружием, причем в войны была втянута и сама Мать-Земля.
Хотя обе орионские расы были достаточно агрессивными и воинственными, души с Бетельгейзе оказались миролюбивее, чем представители Ригеля. “Совет Света” Бетельгейзе хотел закрепить свое присутствие в качестве правителей Земли, но контроль над планетой сохранили люди с Ригеля. Вот откуда в некоторых писаниях Земля появляется под названием “Урантия”.


Люцифер

Ангельское существо Люцифер влияло на обе группировки Ориона. Люцифер - бог дуальности: свет против тьмы или тьма против света. На самом деле, Люцифер - действительно великое существо света, поляризовавшееся против тьмы до такой степени, что придало ей силу. На Небесах было много любящих существ, потрясенных состоянием Земли и желающих помочь в восстановлении света. Люцифер приблизил их к себе и убедил принять сторону Бетельгейзе и сражаться против Ригеля. Когда существа света примкнули к нему, они приняли завесу дуальности и оказались захвачены более низкими вибрациями орионцев. В древних писаниях это известно как “Восстание Люцифера”.
В определенном смысле, свет и тьма орионцев были отражениями непринятия “я” других “я”. Обе цивилизации Ориона обладали мужской природой и наряду с сирианами продолжают доминировать над более женственными расами Земли вплоть до сегодняшнего дня. Орион принес на Землю патриархат, который со временем заменил существующий на планете матриархат.


Иллюминаты

Последние 200.000 лет контроль над Землей переходил из рук в руки Ригеля и Бетельгейзе. Самое последнее средство Ориона - организация, общеизвестная как “Иллюминаты”, что означает “просветленные”. Эта организация возникла тысячи лет назад как секретное общество оккультистов и мистиков. В нее входят братства, общины, школы мистерий и финансовые учреждения. Истинная история Иллюминатов слишком сложна, чтобы сейчас входить в детали. Достаточно сказать, что изначально общество Иллюминатов создавалось для того, чтобы отобрать власть у Ориона и вернуть ее адамическим людям посредством продвинутых духовных учений и научной методологии.
Иллюминаты расцвели во времена Атлантиды и вдохновили многие великие технические и духовные достижения того времени. Принесенная на Землю плеядеанцами как истинная школа мистерий, позже эта организация оказалась подкупленной сирианами - еще одной инопланетной группой, ответственной за многие современные религии.
Время от времени Иллюминаты контролировались группировкой Бетельгейзе. Совет Света Бетельгейзе практиковал “белую магию” - форму контроля над умом и ритуал, предназначенный для изгнания тьмы и одобренный некоторыми членами духовной иерархии. Представляя позитивный полюс дуальности, Совет Света был крайне поляризован против тьмы. Многие члены Совета Света Бетельгейзе - существа из более высоких измерений, вовлеченные Люцифером в драму Земли, и его ангельские помощники.
До тех пор, пока существует поляризация, маятник всегда будет качаться. Поэтому группировка с Ригеля (драконовые) проникла в среду Иллюминатов и нарушила равновесие в сторону полюса подавления и сокрытия света. Несколько последних столетий назад мощная “голодная” группировка Ригеля ввела в обиход практику “черной магии”. И сегодня Иллюминаты еще контролируются группировкой Ригеля.
Позже, Иллюминаты распались на несколько мелких обществ, включая Франкмасонов, Розенкрейцеров, Мальтийских Рыцарей и международных банковских сообществ, основанных Ротшильдами, Рокфеллерами и другими.


Конфедерация

В 20-м веке, в связи с успехами технологии, которые привели к созданию атомных бомб, стало очевидно, что поляризация Иллюминатов привела бы к разрушению Земли. В результате, было позволено вмешательство Конфедерации Планет - межгалактической организации, направляемой Божественностью. Вмешательство было разрешено потому, что на Земле оказалось небольшое, но достаточное количество душ, просивших о помощи, а также потому, что разрушение планеты создало бы сильный дисбаланс в соседних мирах внутри Солнечной системы. Однажды в Солнечной системе уже произошло разрушение планеты. Планета, известная как Малдек, находилась между Марсом и Юпитером, там, где сейчас находится пояс астероидов.
Конфедерация развилась выше дуалистической природы группировок Ориона. Члены Конфедерации начали тихо проникать в общество Иллюминатов, часто внешне соглашаясь с решениями, принятыми современной силовой структурой, но потихоньку внося идеи единства и объединения. Такое вмешательство постепенно сдвигало равновесие власти в сторону, противоположную группировкам Ориона, хотя, до последнего времени, группировка Ригеля все еще удерживала 60% власти, группировка Бетельгейзе - 20%, и Конфедерация - 20%.
Сейчас многие члены общества Иллюминатов не знают, кто есть кто в организации. Есть шпионы и контр-шпионы. Есть и те, кто “дал задний ход”, утверждая, что был нанят, ничего не зная. В отдельных обществах организации, таких как группа Де Молей, есть те, кто почти ничего не знает о своих настоящих корнях. Существует и много отколовшихся группировок, таких как Трехсторонники, ставшие опорой правительства. Это Государственное Агентство по Безопасности США (и Государственный Совет Безопасности), Федеральная Резервная Система и ЦРУ.


Орионцы сегодня

Вследствие скрещивания и фрагментации душ, орионцы составляют почти 80% нынешнего населения Земли (базируясь на моделях кровной линии, приведенных выше). Мужские, агрессивные черты орионцев настолько распространились и укоренились в людях-орионцах, что большинство людей считает эти черты присущими “человеческой природе”.
Со времени галактических войн созвездие Ориона значительно развилось, и большинство цивилизаций Ориона сейчас вибрирует в более высоких плотностях. Однако сильные магнитные энергии Земли замедлили прогресс орионцев Земли и мешают такому же быстрому развитию, как у их собратьев в созвездии Ориона. Многое из того, через что сейчас проходят земные орионцы, уже завершено 100.000 лет назад на Ригеле и Бетельгейзе. Эмиссарам с этих звезд много лет не разрешалось вмешиваться в дела Земли, что ограничивало помощь нашей планете.
Сейчас помощь приходит от Конфедерации и других галактических организаций, представляющих сотни звездных систем. Когда на родных планетах орионцы развились до определенной степени, их приняли в Конфедерацию Планет, поэтому сегодня они помогают вместе с другими организациями, входящими в Конфедерацию.

Примечание: Этим галактическим группам имена присвоены только для удобства, они не признаются самими представителями этих групп.


Сириане

Почему земным орионцам потребовалось так много времени, чтобы развиться до выхода из агрессивных энергий? Помимо плотного магнитного поля Земли, часть причины можно обнаружить, рассматривая сириан.
Сириане со звездной системы Сириус вмешивались в дела Земли тысячи лет. Они были одной из первых инопланетных рас, которые скрещивались с адамическими/плеядеанскими породами. Подобно плеядеанцам, они - потомки звезды в системе Лиры, ставшей суперновой много миллионов лет назад. В отличие от плеядеанцев (больше похожих на людей), у сириан, в естественном состоянии, большие глаза (в форме алмаза) и более светлая кожа. Сейчас они миролюбивы, но у них было много беспорядка в прошлом. Много раз они пытались захватить Землю, потому что их родная планета была сильно загрязнена в результате войн.
Многие сириане стали богами в земной мифологии, поскольку обладали необычными экстрасенсорными способностями и комплексом мессии. Они наслаждались властью над другими, что внесло свой вклад в падение в вибрации в результате скрещивания. Существуют истории о том, что древние боги (сириане) скрещивались с нордическими людьми (ориоцами и представителями Антареса); со временем это привело к падению древнего Египта и Греции.
Сириане завоевали Землю приблизительно 10.000 лет назад и оказали большое влияние на Египет и Святую Землю. Жрецы-фараоны древнего Египта были потомками атлантов - цивилизации, исчезнувшей 25.000 лет назад. Атланты перевоплотились в Египте около 11.000 лет до нашей эры. В строительстве цивилизации им помогали плеядеанцы седьмой плотности. Великая Пирамида была построена плеядеанцами. Они же привнесли в Египет тайное знание мистики атлантов. Когда сириане покорили Египет и начали скрещиваться, вибрация египтян понизилась настолько, что плеядеанцам пришлось убрать тайное знание, поскольку сириане неправильно пользовались им для того, чтобы разрушить Землю.
В последний период развития Древнего Египта сириане интенсивно скрещивались. Они становились новыми королями, фараонами и жрецами, а позже Малахитами и Израелитами. В книге “Боги Рая” Уильям Бремли объясняет, как эти “боги” подчинили народ Египта и спровоцировали конфликт, разделение на касты и создали общественные системы этого региона.
В Библейских историях в основном превалируют сириане. Когда-то Иегова, Бог Моисея, был сирианином седьмой плотности. Частично, это объясняет многие противоречия Ветхого Завета. В ранней Библии Иегова изображается как злой и ревнивый Бог, часто посещающий Израелитов и насылающий на их врагов чуму, бедствия и другие наказания. Будучи лидером жадной до власти инопланетной расы, Иегова тиранически правил Землей. Он требовал строгого подчинения своей доктрине, больше известной как “Десять Заповедей”. (Также для более полного анализа рекомендуем ознакомиться с книгой В.Лебедько «Архетипические путешествия» - Беседа с Сетом стр. 285.) Приводим ниже этот текст : 
Беседа с Сетом. 
- Здравствуй, Сет. 

  - Здравствуй. 

  - Можно ли с тобой поговорить о том, о чем мы раньше говорили не для записи? 

  - Да. 
- Расскажи, пожалуйста, всю историю, которая началась с мифа... Существует миф, в котором участвуют два брата, ты и Осирис и две ваши сестры Изида и Нефтида. Осирис и Изида любят друг друга, ты оказываешься отвергнут, завидуешь им, мстишь, убивая и расчленяя Осириса, Исида собирает того по частям и воскрешает, только его фаллос остается не с ним, хотя Изида и зачинает от этого фаллоса сына Гора, который потом отмщает за отца и оскопляет тебя... 

 - В жизни, начиная с какой-то стадии, появляется возможность выбора. У растений ее еще нет, так подсолнух поворачивается вслед за Солнцем, он не может этого не делать. У животных, особенно высокоорганизованных, и тем 

более, у человека, выбор возникает. А там, где возникает выбор, появляются отвергнутые варианты, хотя бы один. В некотором смысле все возможности равнозначны, и отвергнутый вариант так или иначе проявляется, он хочет внимания к себе. По большому счету получается, что я - Сет и есть отвергнутый вариант выбора. Своим выбором Осириса, Изида отвергла меня... С позиций современного разума, месть кажется очень неразумной, а мне так не кажется. Я все силы тратил, чтобы мстить, снова напоминая о себе, для того, чтобы я был замечен.  

- Месть свойственна тебе как богу, или это антропоморфная проекция людей на твои действия? 

- На уровне богов месть - это и есть проявление отвергнутого варианта. Всегда,когда есть выбор, появляется то, что выбрано не будет. Это пробуждает силовую линию - натяжение между выбранным и невыбранным. Далее сюда проецируются человеческие качества, в данном случае месть. Мне удобно сейчас говорить на человеческом языке чувств, а не на энергетическом, поэтому я буду говорить о мести и т.п.  

 - Как отвергнутая возможность заявляла о себе в течение многих тысячелетий, вплоть до нынешнего времени? И как это отразилось в судьбах человечества? 

 - Не будучи замечен, и не получив хоть сколько-нибудь уважения. в том числе и от людей, которые воспринимали этот миф, когда мифологическое время - вечность, развернулось в линейное. Люди ненавидели меня, как отрицательного героя, я мстил и им, я завоевывал их внимание и, наконец, завоевал.  
- Что это значит для человечества? 

  

- Захват власти и влияния на него низшей из нас четверых, тупой, но сильной частью, - мною. На какое-то время я получил власть и влияние на людей в Египте, но не смог удержать ее. Тогда я добился своего более хитрыми путями. Египтяне отказались мне поклоняться, Египет выбрал Гора, но в те времена в Египте в плену было другое племя, называвшее меня Саваофом. Оно было слабенькое и голодное. Я явился к ним, и для того, чтобы больше не возникало ситуации выбора между богами, я им сказал, что я - единственный существующий бог и дал им заповеди, среди которых первая - не поклоняться никому, кроме меня. Это было, когда Моисею я назвался Яхве. 

  - Что было потом? 

  - Мне это удалось. Это племя приняло меня как единого бога, а Моисея, как мое орудие. Так я закрепился в иудаизме. Так возникла следующая стадия развития человечества после политеизма, которая называется монотеизмом, из которого выросли все авраамические религии: иудаизм, христианство и ислам. 

  - Это было попущено Планетарным Сознанием, как я понимаю, иначе этого бы не случилось? 

 - Да, это необходимо было для дальнейшего развития человечества, хотя и жесткого и кровавого... Иисус-то пришел, чтобы бороться со мной и свергать меня, он воспринимал меня как дьявола, но мне удалось после основания христианской церкви, обернуться богом - Отцом, каковым вы меня до сих пор и считаете. 

 - Как это произошло? 

 - Тора - это хитрый инструмент. Я, допустим, знаю, что поступал, движимый местью, но в этом документе написано, что именно мои поступки и являются правильными и праведными. Мои действия, согласно Торе - норма. Те, кто это разделяет, берут мою ношу, мою карму, как принято у вас говорить, на себя. 

 - У тебя есть карма? 

- Да. По крайней мере, внушив людям, что у них есть грехи, я и сам оказался не свободен от этого. 

 - Карма - понятие буддийское... 

 - Я привел это слово для удобства. Грехи, греховность человека, - вот моя выдумка, прочно укоренившаяся не только в сознании, но уже и в генах людей. Кстати, по буддийским понятиям я не совсем бог, я полу-бог. Я не вечен. И я очень сильно борюсь за власть с богами. 

 - Ты мстишь Изиде? 

 - Ей больше всего. 

  - И в ее лице - всему женскому? 

  

- Да, в ее лице - всему что связано с женским. Самим женщинам. В конце концов, сын Изиды Гор оскопил меня и я бесплоден. 

  - То есть, возникновение монотеистических религий, имело следствием господство Патриархата со всеми следующими отсюда явлениями? 

  - Да. Вытеснение женщин, притеснение, убийства женщин, принижение их, вплоть до опущения женщины ниже домашнего скота, как это проявлено в исламе. 

  - В христианстве женщина считается тоже злом. Не явно, но все же. 

  

- Да, я построил патриархальный мир. 

  

- Выходит, что Иисуса ты тоже обманул? 

  

- Я не обманывал его, просто чуть позже встроился в его церковь таким образом, что перетянул ее на себя, а Иисус для меня лишь прикрытие, добрая ипостась "троицы". Процентов 80 церкви принадлежит мне. 

  

- То есть, если так, то иудаизм, христианство, ислам, - это религии Сета? 

  

- Да. 

  

- И религия мести? 

  

- Да. И месть у нас возведена в ранг нормы. 

  

- А как же все лозунги о любви? 

  

- Так они и есть лозунги! Посмотри на то, что реально происходит. Если я провозглашу, что наш истинный мотив это месть, - за мной пойдет не много людей. А так удается одурачить большинство. И красиво выглядеть. 

  

- Ты добился своего? Ты испытываешь удовлетворение? 

  

- Да. На языке людей можно было бы сказать, что я долго испытывал бурную радость и злорадство, ощущение, что я своего добился. Хотя сейчас я начинаю понимать, что все это глупо... 

  

- То есть, ты понимаешь, что запутался? 

  

-  Я понимаю, что запутался, что то, чего я добился уже не приносит мне никакой пользы и сейчас уже не приносит радости. Но я не знаю как по-другому. 

  

- Чего ты хочешь сейчас? 

  

- По сути то, что может изменить мой принцип и закон - это постмодернистский мир, когда все варианты равно возможны, и когда при выборе вместо или - или становится возможно и - и. 

  

- Это женский принцип... Окольными путями Изида привела мир к постмодернизму, хотя он еще не состоялся бытийно, а только умственно. Как ты считаешь, что будет дальше? 

  

- Пока существует материя, я буду существовать в каком-то качестве, похожим на нынешнее. 

  

- Ты согласился на этот разговор, чтобы быть услышанным? 

  

- Да, я все еще хочу похвастаться тем, что добился. Но, это одновременно и хвастовство и исповедь... Исповедь, потому что я понимаю. что все-таки запутался.  

  

- Люди как-то могут тебе помочь выпутаться? 

  

- По тем законам, которые я давал людям, моя участь будет очень печальной. Но если люди смогут пересмотреть эти законы, моя участь будет легче, поэтому я сейчас и иду на признание своих ошибок... 

  

- Мне кажется, что весь этот сложный сюжет, который привел мир к тому чочтоянию, в котором он находился три тысячи лет, был все-таки попущен Планетарным Сознанием. Зачем-то это было нужно... Зачем? 

  

- Это неизбежность. Это тоже способ развития, хотя и очень жестокий. 

  

- Давай поговорим о том, что позитивного все-таки принес этот сюжет. 

  

- Понимание, что не нужно отвергать, ничего не нужно отвергать что бы то ни было. Как только вы делите мир на добро и зло и пытаетесь зло отринуть, так неизбежно кормите меня: таким путем этого самого зла становится только больше. Человечество должно постепенно прийти к невозможности любых жестких установок, что вот этого, например, или того-то не может или не должно быть. Как только становится запретно и невозможно то, что естественно и очевидно. Отрицая что-то, вы передаете свою жизнь в мои руки и я вас полностью контролирую.  

  

- Жесткие уроки... 

  

- Это тема для последующего осознания. Вначале ты не осознаешь, что происходит. И только спустя несколько тысячелетий для человечества. а для отдельного человека годы и десятилетия - возможна рефлексия, что же на самом деле происходит, куда ты привел свою жизнь, что ты живешь как во сне и ничего не можешь поделать, также как и все человечество. У многихлюдей сдвигается ритм жизни, они спят днем и бодрствуют ночью: заметь, что во всех авраамических религиях все большие праздненства происходят по ночам - в мое время... Я - сильный принцип, но я не единственный принцип, и многие мои проявления жизнь блокирует. 

  

- Как же остальные боги не вмешались в эту ситуацию и безучастно взирали на это? Или какая-то динамика происходит? 

  

- Очень много внимания, а значит, силы было отдано мне. Кому люди молятся - того подкармливают. Я почти все перетянул на себя, тем самым сильно ослабив других богов. В какой-то степени это было попущено и какая-то динамика начала происходить совсем недавно. 

  

- А почему все-таки это было попущено? 

  

- Без моего принципа человечество было слишком наивным, открытым и уязвимым... В том числе и для космических пришлых сил. Я - это прививка. В масштабе Земли - довольно краткая... 

  

- Люди, которые сейчас говорят о начавшейся смене эпох, в том числе упоминают о том, что возвращается Изида. Так ли это? 

  

- Да. Это даже не столько сама Изида, сколько синтез мужского и женского принципа с некоторым преобладанием женского. 

  

- Как ты относишься к этому? 

  

- У меня двойственное ощущение. С одной стороны это избавит меня от той ситуации, где я совершенно запутался, но, с другой стороны, я продолжаюбороться с этим. Но этот принцип УЖЕ сильнее меня. Постепенно происходит размытие меня чем-то более теплым... 

  

- Эта информация будет выложена на сайт. Пусть не многие ее прочитают, поначалу это будут тысячи людей, но пойдут слухи и хоть какая-то прослойка людей узнает об этой информации. Зачем ты согласился на это? 

  

- Это неизбежность, я вынужден это сделать. Это идет и от моего собственного ощущения тупика, кроме того, существует давление других сил и богов. К тому же - ощущение надвигающейся катастрофы, к которой привел человечество я во многом. 

  

- Про эту катастрофу ты что-то знаешь? 

  

-Это самоубийство. Того человечества, которое продолжает следовать моему принципу. Этот принцип уже не может привести ни к чему, кроме полного разрушения. Мир перестанет воспроизводиться. Мораль, которую я привнес по отношению к любви и сексу, в частности, противоречит всему живому.  К тому же из моего принципа вытекает агрессивность и желание уничтожить все вокруг. Непримиримость под личиной любви, как в христианстве, агрессия в исламе... Из мести - потому что они живут хуже, чем Америка. 

  

- То, что сейчас происходит с Америкой, и те планы по тотальному переделу мира, которые приписываются Америке - это тоже твоя работа, или это вообще профанация? 

  

- Больше нет, чем да. Там есть еще другие силы. Они еще более древние и холодные. Они связаны с неким "идеальным" устройством общества и экономики, которые построены настолько грамотно и продумано... За счет того, что Америка грабит всю остальную Землю, она обеспечивает для себя очень хороший уровень. Это не моя заслуга, но и эта лавочка тоже начинает прикрываться - кризис... 

  

- Это тоже попущено? 

  

- Да, как попущено и стремительное возрастание осознания в массах того факта, что благоденствие Америки возможно лишь за счет ограбления всех остальных. 

  

- Ты что-то хочешь сам добавить? 

  

- Сделайте уже что-нибудь, в том числе со мной! 

  

- А что можно с тобой сделать? 

  

- Как принцип я все равно останусь, но возможно высветление. За счет принятия, признания что я существую. И потом переход от мести, которая вызвана отвержением какой-то части любого выбора, - невыбранные варианты заявляют о себе именно через разрушение. Их нужно признавать, по крайней мере. Это существенно уменьшает необходимость моего проявления и мою силу. 

  

- Конкретные механизмы? 

  

- Большая расслабленность и меньше жесткой целеустремленности. Жесткая целеустремленность отсекает многовариантность выборов и увеличивает мою силу. 

  

- То есть выход - в многовариантности? В том числе и возможность выбирать много всего сразу. Мир ризомы, как это называется в постмодернизме... 

  

- Да. Все, что помогает уходить от жесткой обусловленности мной.»
Продолжение :
Инопланетные правители Земли поддерживали свое владычество путем насаждения разделения и вражды между племенами и народами, препятствуя объединению, которое усилило бы адамическую расу настолько, что позволило бы сбросить цепи Иллюминатов. Есть предположение, что Адам и Ева были прародителями расы рабов, созданной для того, чтобы работать в шахтах и собирать урожаи Земли для сириан. Согласно легенде, причиной изгнания Адама и Евы из Сада Эдема послужило “дерево познания добра и зла”, которое могло бы дать им истинное духовное знание, чего никак бы не потерпели рабовладельцы (сириане).

Сириане послужили главным фактором непрерывного ухудшения и коррупции Иллюминатов. По существу, между сирианами и группировкой Ригеля был заключен тайный союз. В книге Бремли сириане и орионцы называются “Хранителями”. Контроль над мировыми религиями со стороны Хранителей был и есть один из самых тщательно охраняемых секретов современности. Более того, представляется, что именно они приложили руку к большинству войн, которые происходили на Земле со времен древнего Египта.

Хотя “земные” сириане были в союзе с “земными” орионцами, сириане, живущие в своей звездной системе и сейчас посещают Землю. Со времен древнего Египта они значительно развились и сейчас возвращаются на Землю преимущественно посредством телепатии и трансового ченнелинга. Их корабли редко опускаются на Землю, но остаются в воздухе во время контакта с людьми. Их космический корабль золотистый и сияющий, иногда треугольный, но не матовый. Его ошибочно принимают за болотный газ. Многие сириане - “благодетели человечества”, искупающие свою власть в прошлом и передающие огромные объемы информации через свои каналы.


Венерианцы

Венерианцы - еще одна раса, оказавшая огромное влияние на Землю. Почти 0,5% нынешнего населения Земли - потомки “вошедших” с Венеры. Хотя эти существа приходят из Солнечной системы, многие из них - космические путешественники, которые лишь иногда воплощаются на Венере или Земле. Венера - это планета особого посвящения, введенного Конфедерацией для подготовки душ к более высоким духовным истинам, когда они пребывают между земными воплощениями.
Венера - мир шестой плотности, мир невероятной красоты и художественных достижений. Вследствие высокой вибрации он невидим глазу третьей и четвертой плотности. Венера считается планетой любви, названной по имени богини великой красоты.
Представьте самый красивый закат. Представьте жизнь в мире, где небо всегда сияет блаженством. Глаз ослепляют желтые, золотые, оранжевые, розовые и красные цвета. Величественные храмы спиралевидно уходят в небо. Огромные сады изобилуют экзотической растительной жизнью. Повсюду текут сияющие потоки жидкого света, питающего все жизненные формы. Сверкающие кристаллические дворцы и золотые храмы ждут посвященных, которые приходят изучать секреты Вселенной. Эти образы вспоминают немногие, на Земле их можно видеть только на полотнах художников - видящих. И везде звучит музыка, приходящая из места выше времени и пространства, места, давно забытого привязанными к Земле душами, места, где царит любовь. Она пронизывает все, навечно устраняя разделение.
Венера - центр подготовки богов и богинь и апофеоз жизни в этой Солнечной системе.
Венера - перевалочная база для существ из всей галактики. Здесь они посвящаются в духовные учения; и многие земные души выбрали Венеру в качестве первой жизни после Вознесения.
Пока вы не разовьетесь в пятую плотность, вы не сможете напрямую увидеть этот рай. Для третьей плотности, Венера - горячая ядовитая истощенная земля, и это обескураживает тех, кто попытался бы совершить краткий путь на Небеса.
Ключ к Венере - любовь. И именно любовь перенесет вас туда. Многие венерианцы (в земных телах) долго смотрят на самую яркую звезду на вечернем или утреннем небе и удивляются, откуда приходят эти странные чувства. Возможно, на Венере у вас осталась давно потерянная любовь.
Как вы уже догадались, венерианцы - высокие, стройные, женственные и богоподобные существа. У них сияющие золотые волосы и стройное телосложение. Они научились материализоваться в третьей плотности, пользуясь голографической проекцией, и делали это много раз. Часто они воплощаются или “входят”. Их корабль имеет форму тарелки металлического цвета, хотя корабли могут появляться в разных цветах радуги. Они умеют путешествовать во времени, и многие из них пришли сюда из будущего.
Много раз венерианцы появлялись во время испытаний атомной бомбы в 1940-50-х годах, общаясь с Джорждем Адамски, Джорджем Ван Тесселем и другими. Хотя эти люди (ныне умершие) были сильно дискредитированы “разоблачителями”, они оставили много документации, фотографий и технических описаний, доступных, если вы знаете, где искать.


Веганцы

Внешне веганцы напоминают сириан, но они немного более женственны. Они тоже потомки лириан. Придерживаясь доктрины невмешательства, они воздерживаются от выхода на передний план и предпочитают помогать с внутренних планов посредством телепатии и ченнелинга. Веганцы миролюбивы, и в прошлом не вмешивались в дела Земли. Часто их завоевывали и покоряли более агрессивные расы. Они - великие художники, а их музыка влияла на Землю путем вдохновения композиторов-классиков, а сейчас некоторых художников Новой Эры. Они верно преданы Сияющему Одному и являются членами Конфедерации.
Веганцы веками воплощались на Земле, стремясь внести сюда ценности мира и красоты. Являясь звездным посевом, они росли в дружелюбной обстановке, но оставались спокойными, погруженными в себя людьми. Часто их жестоко преследовали религиозные фанатики. Сегодня их можно обнаружить в религии Бахаи и в качестве других жестко преследуемых людей. Веганцы принесли на Землю такие музыкальные инструменты как арфу и лиру.


Зета Сети

Хотя Зета Сети представляют лишь небольшой процент нынешнего населения Земли, в настоящее время их влияние является одним из самых сильных на планете. И если включить присутствие вне планеты, их число намного больше, чем число сириан и веганцев. Вблизи Земли находится их корабль с миллионами существ на борту. Представителей Зета Сети можно разделить на три группы, Зета Сети-1, Зета Сети-2 и Зета Сети-3. Они произошли от трех разных цивилизаций звездного скопления Зета Сети. Все они принадлежат третьей и четвертой плотности (физическим), но, подобно людям, обладают широким разнообразием уровней сознания. Вследствие их физической природы, они составляют самый большой процент сообщений о контактах с людьми. Если вы видели НЛО невооруженным глазом, весьма велика вероятность, что он принадлежит Зета Сети.
Примечание: Не все существа, подходящие под нижеприведенное описание, принадлежат Зета Сети. Эту гуманоидную форму можно обнаружить в нескольких частях галактики и даже в других галактиках.
Зеты находятся здесь по многим причинам, включающим биологические эксперименты, захват природных ресурсов Земли и психологическое изучение землян. Однако самая серьезная причина их присутствия - межвидовое скрещивание.
Вследствие недостаточного использования, эмоции Зета атрофировались, наряду с другими частями тела. Они функционируют больше как колония насекомых, сильно ориентированы на группу и механистичны. Считая себя филантропами, они недостаточно развиты духовно и не совсем понимают “основную директиву” невмешательства. Зета Сети занимаются похищениями и экспериментами над людьми, предположительно с целью исследования и обретения понимания человеческих эмоций. Настоящая причина их пребывания здесь - серьезная несбалансированность расы, угрожающая ее существованию. Они верят, что им удастся спастись, перенимая некоторые качества людей. Зета Сети создают гибридную расу, скрещиваясь с людьми, в надежде, что новая раса сохранит групповой ум, но вместит эмоциональную природу людей.


Зета Сети 1

Первая подгруппа Зета Сети - Зета Сети-1. Это существа с белой кожей, ростом 90-120 см; они обладают огромными черепами, глазами в форме алмаза и маленькими длинными и тонкими руками и ногами. Эта группа самая многочисленная, а ее космический корабль часто наблюдается в ночном небе во многих частях мира. Зета Сети-1 вибрируют в третьей и четвертой плотности. Они технологически продвинуты и обладают сильной телепатией и ментальной проекцией. Они могут проецировать голографические образы и быть видимы или не видимы людям, хотя сами они - физические существа.
Корабль имеет сферическую тарелкообразную форму, серого или темно-серого цвета. Материнский корабль цилиндрический или имеет форму сигары. В качестве движущей силы, все корабли пользуются электромагнитной системой и обладают устройствами, препятствующими обнаружению на радарах или физическим зрением.
Зета Сети-1 часто сопровождают высокие голубые сущности из другой звездной системы, а также высокие стройные серые существа со звезды Альтаир. Эти три расы формируют то, что называют “Триадой”.
Сейчас на Земле и вокруг планеты находится свыше 20 миллионов Зета Сети-1.


Зета Сети 2

Зета Сети-2 принадлежат другой звезде в созвездии Зета Сети. Обычно их называют “серыми”. Их рост - около 120 см, шероховатая кожа темного коричнево-серого цвета, и огромные не прикрытые веками глаза. У них четыре пальца и большой палец связан с ними перепонкой. Эти существа пребывают в контакте с разными земными правительствами с того времени, когда два их корабля потерпели крушение в 1940-х годах. Именно они занимаются похищениями, экспериментами с животными (расчленением коров) и генным манипулированием, в сотрудничестве с секретными отделами Управления Национальной Безопасности США, направляемого Иллюминатами.
Зета Сети-2 не так дружелюбны, как Зета Сети-1, хотя некоторые из них развиты духовно. По большей части, Зета Сети-2 здесь для скрещивания и эксплуатации Земли и ее ресурсов. Они имеют дело с некоторыми правительствами Земли (преимущественно с Соединенными Штатами), торгуя технологическими секретами за право оставаться здесь без вмешательства других. Их секретные базы находятся в Groom Lake в Неваде, в Dulce в Нью-Мексико и двух других местах.
Телефильм “Незваные гости” (снятый по книге Бада Хопкинса) - точное изображение похищений со стороны Зета Сети-2. Однако фильм не упомянул, что эмбрионы удаляются из тел похищенных приблизительно на третьем месяце беременности и для дальнейшего роста переносятся в специальные биологические условия на борту космического корабля. Свыше миллиона земных женщин были похищены с целью скрещивания. Часто, похищенные выбираются еще в раннем возрасте и “программируются” с помощью имплантов. Программирование осуществляется не только для “отслеживания” и сохранения телепатических связей между похищенными женщинами и Зета, но и для подготовки надлежащих условий для последующего оплодотворения. Похищенные женщины возвращаются на Землю, жалуясь на “потерю времени”, обнаруживают беременность, а спустя три месяца происходит “чудесная ошибка”, наряду с еще одним эпизодом потери времени. Чтобы стереть память похищенных женщин, Зета пользуются биологическими имплантами. Но поскольку весь опыт души записывается в Хроники Акаши, похищенные часто вспоминают о похищении, связываясь со своими личными Хрониками Акаши под гипнозом.
Хотя представляется, что, вмешиваясь в жизни людей, Зета нарушают их свободную волю, некоторые земляне согласились на этот опыт на уровне души, а все земные души притянули этот опыт как отражение чего-то, существующего в их сознании. Если вас похитили, и ваше участие оказалось помощью по спасению расы существ от вымирания, вы меньше склонны к тому, чтобы рассматривать Зета как злобных завоевателей. В их действиях вы можете усматривать отчаянную попытку выжить.
Еще одно замечание о похищениях: многие, если не большинство, похищенных являются Зетами, воплотившимися в человеческой форме, чтобы пережить похищение, как говорится, “из первых рук”. В таком случае, Зета призывает своих членов для нового договора между душами похитителей и похищенных.
Корабли Зета-2 - обычно серые тарелки или треугольники, которые часто наблюдаются возле их баз. Их количество приближается к 100.000. Управление Национальной Безопасности имеет прототипы космического корабля, разработанного на основе чертежей Зета Сети-2, а их технология используется в некоторых военных установках по всему миру. В регулярные контакты людей и Зета-2 вовлечены некоторые представители Иллюминатов.

По большей части, Зета Сети-2 (как и Иллюминаты, с которыми они имеют дело) не намереваются уважать свободную волю людей. По существу, Иллюминаты заручились поддержкой Зета Сети-2, чтобы помочь внедрить свою версию “Нового Мирового Порядка”, основанного на контроле, манипулировании и доминировании. Одно из предложений, которое они рассматривают, - создание искусственного кризиса (чего-то, похожего на “захватчиков из космоса”), с участием дружественных людей на белых конях (Иллюминатов), пришедших, чтобы спасти человечество от Зета, и тем самым снискать уважение людей. Объединяя мир перед лицом общей угрозы из внешнего космоса, Иллюминаты рассчитывают контролировать мировое правительство. 

Короче говоря, “соучастники” просто поворачиваются лицом друг к другу. Особенно сейчас, когда становится очевидным, что у Божественной Матери есть свои планы на Новый Мировой Порядок.


Зета Сети 3

Зета Сети-3 - самая недружественная раса Сети на Земле. Они очень долго воевали с другими Зета. Зета Сети-1 и 2 считают их злой силой, которую нужно уничтожить. Им позволяется приходить на Землю только тогда, когда страх и негативность на планете достаточно сильны, чтобы принять их присутствие. Если массовое сознание Земли достаточно интегрирует негативность, Зета Сети-3 больше не смогут вибрировать на Земле, поскольку являются отражениями своих собственных страхов.
Корабли Зета Сети-3 - черные и красные тарелки. Зета-3 - знатоки контроля над умом, черной магии и психологического манипулирования. Они стремятся играть на страхах человечества и усиливать их, используя гнев и страх в качестве возможности вхождения в психическое пространство Земли. Если вы столкнулись с одним из их кораблей, НИ при каких обстоятельствах не приближайтесь и не пытайтесь общаться. Сразу же просите Божественной Защиты способом, который лучше работает для вас.
В конце 1940-х годов именно Зета Сети-3 сбили космический корабль Зета Сети-2 над Нью-Мексико. Обломки корабля были изъяты военными США; так начался долгосрочный контакт между Зета Сети-2 и правительством. До этого крушения, присутствие Зета на Земле ограничивалось несколькими отдельными контактами между Зета и земными орионцами и сирианами.
Зета Сети-3 напоминают ящериц. И с помощью психологического обмана вполне могли бы захватить Землю так, как показано в телевизионных мини сериях “V”.


Плеядеанцы

Кроме адамической расы, сейчас с нашей планетой работают три другие группы плеядеанцев. Только одна из трех групп видима глазу людей в третьей плотности.


Плеядеанцы четвертой плотности

Именно об этих существах рассказывал известный швейцарский фермер Билли Мейер. Они высокие, женственные и миролюбивые (даже мужчины очень женственные). Их легко определить по удлиненным мочкам ушей и длинным серебряным волосам. Имеются даже фотографии некоторых из них, хотя правительство делает все, чтобы затруднить их получение. Их корабль имеет форму тарелки металлического цвета и очень сложный по проекту. Они тоже пользуются устройствами, делающими корабль то видимым, то невидимым. Материнские корабли выглядят как огромный канделябр, напоминающий корабль в фильме “Тесные контакты третьего рода”. Самое популярное из этих существ - существо, известное как Семьясе (детально описанное в материалах Билли Мейера). Хотя предпринимались многочисленные попытки дискредитировать Билли Мейера и небольшое количество других контактов с пдеядеанцами, эти существа очень реальны, и большинство фотографий правдивы.


Плеядеанцы седьмой плотности

Эти существа не так хорошо известны, как плеядеанцы четвертой плотности. Они обладают сияющими телами света, имеющими гуманоидную форму. Поскольку они вибрируют на таком высоком уровне, им не присущи характеристики тела, а только светящиеся очертания гуманоида. В отличие от звездных существ, они не прозрачные. Цвет света золотистый.
Плеядеанцы седьмой плотности путешествуют в межпространственном космическом корабле, который может менять форму и по желанию входить и выходить из третьей плотности.
Некоторые из этих сущностей путешествуют во времени. Они - исследователи, и многие из них являются будущими воплощениями первичной адамической расы, которые развились в более высокие измерения после понижения вибрации для воплощения на Земле. Они общаются преимущественно телепатически и посредством ченнелинга. В настоящее время, на Земле их учения распространяют несколько известных каналов.


Плеядеанцы двенадцатой плотности

Помимо коренных пдеядеанцев, почти не изменившихся за последние 100 миллионов лет, есть плеядеанцы, развившиеся до двенадцатой плотности из легендарной звездной системы Лира. Все они развились выше физической формы и появляются перед духовным взором лишь в виде огромных сияющих шаров, светящихся бело-голубым цветом. Они выглядят как Семь Сестер созвездия Плеяд в миниатюре. В Творении существуют всего 100 таких существ. Считается, что их сверхдуши тоже являются звездами.

Основатели периодически приходят на Землю в моменты определенных планетарных посвящений. Они путешествуют по всем измерениям пространства и времени, пользуясь в качестве средства передвижения чистым сознанием. Когда-нибудь все развивающиеся души достигнут такого безграничного состояния.
Хотя Основатели осведомлены о существовании Братства Света и Духовной Иерархии, они не влияют на эти группы напрямую. К тому моменту, когда душа достигает двенадцатой плотности, концепция иерархий и уровней становится незначимой.


Арктурианцы

Арктурианцы - еще одна группа многомерных существ, много раз посещавшая Землю с ранних времен. Существуют две основные группы арктурианцев.


Арктурианцы седьмой плотности

Арктурианцы седьмой плотности - высокие существа с голубоватой кожей (не путать с Триадой), не видимые глазу третьей плотности. Когда я впервые увидел их внутренним зрением, они напоминали ветвящееся дерево, состоящее из энергии, распространяющейся во всех направлениях. Кажется, их рост 2,4-3м, и они плавают в эфирах. Их корабли эфирные, в форме тарелки голубоватого цвета, как и цвет кожи. У них есть подземные базы на Земле, но из-за эфирной вибрации они редко наблюдаются в физическом мире.
В одном из священных мест на Юго-Западе, расположенном буквально на верху входа и выхода из космического корабля, некоторые живущие там люди сообщали об ощущении пребывания в космическом корабле.


Арктурианцы десятой плотности

Арктурианцы десятой плотности - фрагменты изначальных архангелов. Как и все звездные жизненные формы, они сияющие, переливающиеся и очень большие. Самое подходящее физическое изображение - картины Герберта Уильямса и Эолии. Система Арктура - многомерный временной портал, так же известный как перевалочная база на половине пути. Перевалочная база на половине пути - это мост между Звездными сферами (плотности 7-9) и промежуточными сферами (плотности 4-6). Она предоставляет возможность акклиматизации на пути через сдвиг измерений.
Помимо бело-голубоватых переливающихся существ, напоминающих сияющие кристаллические тела света, арктурианцы также обладают огромной крылатой формой. Пегас и Белый Змей из фольклора берут свое начало с арктурианцев. Эти могущественные сущности имеют размах крыльев до 15 м и более, поскольку летают в эфирах с огромной скоростью. Испускания света из их аурических полей сияют как полуденное Солнце.
Эти существа очень любят человечество и являются членами Конфедерации. Их цель на Земле - балансирование аурического поля планеты и восстановление равновесия с эфирными полями выше планеты.


Андромедяне

Андромедяне появились в созвездии Ардромеды, системы, являющейся отдельной галактикой и соседствующей с галактикой Млечный Путь. Это высокие стройные существа с белой кожей, немного напоминающие Зета Сети. Основная разница между ними - высокий рост, достигающий 1,8-2,1 метра. Их глаза тоже имеют форму алмаза, но меньшего размера. Их головы вытянутые и узкие, и напоминают перевернутую грушу. Они очень походи на Эссасани - одну из гибридных рас людей и Зета Сети.
Андромедяне - исследователи, заметившие эту планету в результате испытаний атомного оружия. Их желание - помочь человечеству в предотвращении ядерного холокоста. Они обладают замашками мессии и известны вмешательствами в свободную волю людей, пытаясь спасти их от самих себя.
Мне не известно ни о какой связи между андромедянами и правительствами Земли, хотя представляется, что их очень интересуют определенные минералы и редкие элементы Земли. Поскольку они являются существами четвертой плотности, им требуется много времени на преодоление расстояния между Землей и родной планетой. Их родная планета находится на расстоянии более 1 миллиона световых лет в терминах третьего измерения, поэтому они не представляют угрозы человечеству. Их корабль имеет цилиндрическую или сигарообразную форму и пользуется системами искажения скорости, как корабль Энтерпрайз в фильме “Звездный путь”.


Антаресиане

Как и их родная красная гигантская звезда Антарес, антаресиане - раса гигантов, верите или нет, с красноватой кожей. Они воплощались на Земле в разные времена. Вследствие крайних гравитационных и физиологических различий между Землей и их планетой, они редко посещали Землю в своей естественной форме или приземлялись непосредственно на поверхность планеты. Они вступали в контакт с подземной расой существ, которая будет обсуждаться позже. Как они сами и все вокруг них, их корабли - огромные сферы или цилиндры, напоминающие корабль из фильма “2001: Космическая Одиссея”.
Антаресиане обладают высоко развитыми телепатическими и психокинетическими способностями, но считают Землю опасной для своего психического здоровья. Многие воплотившиеся здесь антаресиане угодили в ловушку третьей плотности и смотрят в небеса в поисках ответов на давно утерянные вопросы.


Другие расы

Кроме уже упомянутых, есть много других инопланетных рас, воплощавшихся или посещавших Землю из разных звездных систем. Некоторые из них руководят Землей только из других реальностей. Вот краткий перечень некоторых других рас:
Денеб - Член Солнечного Креста (межгалактическая организация). Они предоставляют духовное руководство посредством ченнелинга и телепатии.
Альтаир - Член Триады. Они выше ростом, чем Зета Сети.
Трантор - Глава правительства Советов Света Солнечного Креста.
Альдебаран - Звездная система, ее члены консультируют Команду Аштара - еще одну межгалактическую группу.
Алкиона - Звездный мир, консультирующий Великое Белое Братство (духовный орден, предшествующий мистическим орденам Иллюминатов до коррупции).
Поларис - Раса двенадцатой плотности, обеспечивающая духовное руководство посредством телепатии и ченнелинга.


Солнечная система

В нашей Солнечной системе имеется несколько рас, пребывающих в разных плотностях. Кроме Венеры и Земли, это подземная раса четвертой плотности на Марсе, раса пятой плотности на Юпитере и Сатурне, ряд аванпостов и альтернативные, жизненные формы на Уране и Нептуне. Также, существует Зал Хроник на Плутоне. Пояс астероидов изначально был планетой, разрушенной лазерным и ядерным оружием. Многие души, первоначально воплотившиеся на этой планете, эмигрировали на Марс. На темной стороне Луны находится ряд аванпостов, которые наблюдали секретное правительство и полеты НАСА, и, конечно, скрыли это от людей.


Внутренняя Земля

Есть много легенд о цивилизации, существующей внутри Земли. На самом деле, это несколько подземных групп. Одни цивилизации ушли под Землю в результате катастроф на поверхности, другие пришли сюда с других планет и обнаружили, что внутренняя часть Земли похожа на их планеты. Три самые большие цивилизации находятся: под Горой Шаста в Северной Калифорнии, под бассейном Амазонки в Южной Америке и под пустыней Гоби. Их названия - Телос, Посейдон и Шамбала. Существа, известные как Йети, тоже происходят из внутренней Земли. Они - потомки инопланетной расы с Сириуса, с которой пребывают в контакте до сих пор.
Все подземные города относятся к четвертой плотности, хотя в других слоях Земли у них есть соответствующие “параллельные” города в пятой плотности. Города пятой плотности включают “Залы Аменти”, расположенные под Сфинксом в Египте. Хотя в поисках доказательств существования этих легендарных городов геологи перелопачивают эту область, они никогда не найдут их по двум причинам: (1) Пятая плотность невидима третьей плотности; (2) Во время падения древнего Египта, когда плеядеанцы покидали Землю, они “закрыли” коды доступа в подземную сферу.


Камеры Вознесения

Многие великие исторические памятники Земли были построены инопланетянами для того, чтобы служить Камерами Вознесения. Камера Вознесения - это радиоэлектронное устройство, повышающее вибрацию клеток людей четвертой плотности до тех пор, пока человек не сможет “одеть” тело света пятой плотности. Некоторые древние общества использовали Камеры Вознесения как храмы для посвящения. Войти в них могли только те, кто был достаточно очищен. Две самые известные Камеры Вознесения - это Ковчег Завета, упоминаемый в Библии, и Великая Пирамида в Гизе. В обоих случаях, когда в них пытались войти недостаточно очищенные люди, их тела сгорали, а не преобразовывались. В результате, люди, не понимавшие истинного значения очистки, изобрели длинную последовательность ритуалов и жертвоприношений.
Плеядеанцы были мастерами процесса Вознесения. Но сириане, правившие Египтом и Святой Землей, хотели использовать Камеры для своей личной выгоды. Иегова, Бог Моисея, был больше заинтересован в преданных последователях, чем в том, чтобы помочь людям понять истинный процесс Вознесения. Большая часть неверных концепций достижения Вознесения исходит из неверного использования сирианами Божественной энергии. Поскольку сириане хотели оставаться у власти, они внесли свой вклад в ограничение доступа людей к продвинутым технологиям. Разные жертвоприношения и ритуалы, описанные в Ветхом Завете, предназначались для того, чтобы сделать достижение духовности крайне трудным (если не невозможным) для обычного человека того времени. Вся идея жертвенности была искажена и отклонилась от изначальной цели - очистить душу и покончить со старым представлением о себе - в постоянном сражении с виной и безжалостным осуждением основных желаний, и все во имя морали.
Феноменальное количество золота, использованного при создании Ковчега Завета, предназначалось для преображения (в форму более высокой вибрации) путем сожжения определенных материалов на алтаре. Бесспорно, люди не понимали причин использования драгоценных металлов при строительстве религиозных сооружений. Многие цивилизации погибли в результате того, что отдали большую часть своих богатств на алтари в качестве жертвоприношения.
Камеры Вознесения - это математически точные структуры, работающие на преобразованных металлах (обычно чистых кристаллах или белом кристаллическом золоте), создающих резонансное электромагнитное поле внутри Камеры. Действие электромагнитного поля пронизывает клетки тела, заставляя молекулы РНК/ДНК вибрировать на частоте электромагнитного поля. Древние мистики не понимали следующего: чтобы правильно увязывать частоты, возносящийся человек должен обладать дополнительными спиралями РНК/ДНК; две спирали не могли бы противостоять току, вырабатываемому полем, и тело сгорало.
Дополнительные спирали РНК/ДНК создаются активацией кодов света, принцип описывается в главе 20. Духовная и физическая очистка - единственный способ сознательно создать дополнительные спирали РНК/ДНК, поскольку любые плотные материалы (такие как пищевые токсины, подавленные эмоции или негативные верования) в теле будут блокировать активацию кодов света от проникновения к РНК/ДНК.


Пирамиды

В Древнем Египте, единственной пирамидой, обладавшей радиоэлектронной энергией, была Великая Пирамида. Построенная плеядеанцами как храм посвящения, Пирамида могла активироваться только тогда, когда большой кристалл в эпицентре (возле Камеры Царя) настраивался на частоту замкового камня в вершине пирамиды (сейчас утерянного). Вскоре после завершения строительства Пирамиды на Землю пришли сириане и стали богами людей. Появилось много жадных до власти людей, которые хотели использовать Пирамиду в своих личных целях, поэтому она была деактивирована.
Египтяне, позже воплотившиеся в Династии, не знали, как вновь активировать Пирамиду, поэтому они пытались применять все виды магии и алхимии, включая мумифицирование тел фараонов и возведение разных алтарей. Конечно, все это не работало, поскольку они утратили знание радиоэлектроники и геометрии света. Непомерной ценой - потом и кровью - египтяне строили множество пирамид в надежде восстановить “чудесный эликсир”. Но плеядеанцы не возвращались просветить их потому, что вибрации египтян были слишком повреждены.


Духовная иерархия

Хотя духовная иерархия состоит из духовных сущностей, которых технически можно было бы отнести к инопланетянам, духовные измерения являются частью качественно другого континуума пространства-времени, чем сферы инопланетян более высокой плотности. Одна аналогия, включает оси X, Y и Z, где каждая ось представляет конкретный континуум времени-пространства. 
В данном случае, ось X - это сфера физических инопланетян (включая человеческих/адамических), ось Y относится к инопланетянам более высокой плотности (вплоть до плеядеанцев двенадцатой плотности), а ось Z представляет духовную иерархию.

Еще один способ представления взаимоотношений между разными жизненными формами во Вселенной изображен на рисунке ниже. Здесь мы видим физических людей и инопланетян в левом углу треугольника, инопланетян более высокой плотности в правом углу треугольника, и духовных существ наверху.
Преимущество второй модели в том, что она точно отражает тот факт, что духовные сферы пребывают вне континуума пространства-времени людей и инопланетян более высокой плотности.
Кто входит в духовную иерархию

Землю регулярно посещает множество великих существ, работающих вместе с Божественностью. Многие из них - хорошо известные ангелы и Архангелы. Все они - потомки Небесного Отца и Божественной Матери, и вместе с Христом составляют Троицу Божественности.
Последующий перечень не претендует на полноту. Сейчас, в служении Земле пребывают тысячи не упомянутых в нем существ. И мы приносим самую глубокую благодарность невидимым наставникам и учителям за то, что они делают наш путь легче и яснее.

Примечание: Термин “духовная иерархия” ни в коей мере не означает, что в духовной Вселенной существует степень ценности. Иными словами, “иерархия” не подразумевает, что одно существо “выше” другого в терминах ценности. Великие существа не думают о себе как выше или ниже друг друга. Такие концепции принадлежат сфере земного эго. Термин “иерархия” означает, что одни существа обладают большим осознанием и более высоким уровнем вибрации, чем другие, и, следовательно, большей ответственностью помогать и руководить своими земными собратьями.
Один из главных признаков этих жизненных форм - огромное самоуважение и самооценка. Это проявляется в том, что они рассматривают другие души как равные себе. Одно из высказываний было принесено людям Земли Архангелами: “Если бы вы ценили себя так же, как ценим вас мы, Земля уже была бы раем”. Великие сущности не только ценят людей как равных себе в грандиозной схеме вещей, но и уважают и восхищаются ими. Они понимают, что зачастую очень трудно расти и расширяться в мире, где превалируют страх, отсутствие безопасности и вина. Они рассматривают земное путешествие как вызов, не зависимо от того, каким уровнем осознания может обладать душа. Это подводит к другому высказыванию, на этот раз высказыванию великого духовного учителя, воплотившегося в одного из своих учеников: “Единственное реальное различие между нами в том, что вы сомневаетесь”.
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